
 

                                                                                                                                    

                                       ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑΣ ΣΥΡΟΥ 

             ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: «Μικροί ξεναγοί με GR Κώδικες» 

To Nηπιαγωγείο Ποσειδωνίας με τους εκπαιδευτικούς Ευγενία Φοράδη και Βασιλική 

Παπατσίμπα την τρέχουσα σχολική χρονιά, υλοποίησε ένα πρόγραμμα  που φέρει τον 

τίτλο «Μικροί ξεναγοί με QR κώδικες». Το πρόγραμμα έγινε στο πλαίσιο των 

Εργαστηρίων Δεξιοτήτων του θεματικού κύκλου «Δημιουργώ και Καινοτομώ- 

Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία» STEM Εκπαίδευση – Ρομποτική με σκοπό την 

ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου μας με τη χρήση της Τεχνολογίας. 

Αποτέλεσμα του προγράμματος ήταν η δημιουργία ψηφιοποιημένων πληροφοριών  

(QR κώδικες) για τα σημαντικά κτίρια – αρχοντικά σπίτια που συναντάμε στη διαδρομή 

από το Νηπιαγωγείο Ποσειδωνίας έως την Έπαυλη Τσιροπινά. Οι QR κώδικες αυτοί, 

είναι διαθέσιμοι στο ευρύ κοινό , καθώς έχουν τοποθετηθεί στα 5 σημεία – σταθμούς 

της διαδρομής: 

              

                                   

Νηπιαγωγείο Ποσειδωνίας - Έναρξη διαδρομής 

Αρχοντικό Χαραλαμπίδη -Ανδριτσάνου - 1η στάση 

Αρχοντικό Γεωργιάδη - Κουλούρη -«Πυργόσπιτο» - 2η στάση 

Λέσχη της Ποσειδωνίας - 3η στάση 

Εκκλησία ΄΄Αη- Γιάννης΄΄- 4η στάση 

Έπαυλη Τσιροπινά - Τερματισμός διαδρομής 

 

 Με αυτό τον τρόπο, δίνεται η ευκαιρία σε κάθε επισκέπτη του χωριού της 

Ποσειδωνίας, να ξεναγηθεί στη συγκεκριμένη διαδρομή με ευχάριστο και εύκολο 

τρόπο , μόνο με τη χρήση ενός κινητού (σκανάροντας τους QR κώδικες). 

                      

  
Μπορείτε να περιηγηθείτε στη συγκεκριμένη διαδρομή ,πατώντας στο παρακάτω 

link:                          https://vimeo.com/823343543/1fd341bc7d 

                                   Λίγα λόγια για το πρόγραμμα 

Τα παιδιά του Νηπιαγωγείου Ποσειδωνίας, αφού συνέλλεξαν πληροφορίες για τα 

κτίρια – αρχοντικά σπίτια της γειτονιάς του σχολείου τους, τις κατέγραψαν μέσω 

μιας έξυπνης εφαρμογής (chatterkid), όπου τα ίδια τα κτίρια μιλούν για την ιστορία 

τους μέσα από τις φωνές των παιδιών. Στη συνέχεια , τα βιντεάκια που προέκυψαν 

(διάρκειας 1΄)μετατράπηκαν σε QR κώδικες. Για να δείτε το βίντεο, σκανάρετε το  

Qr code :   Αναζητείστε τους άλλους 5 Qr κώδικες, περπατώντας 

στην παραπάνω διαδρομή. 

Ευχαριστούμε την εκπαιδευτικό  κα Ρόζα Φρέρη που βοήθησε στη συλλογή πληροφοριών.                                 

                                                      Σχολ. έτος 2022-23 

 

https://vimeo.com/823343543/1fd341bc7d
https://vimeo.com/823343543/1fd341bc7d

